

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
проекта закона Республики Марий Эл
«О Государственных символах Республики Марий Эл»

Принятие Закона Республики Марий Эл «О Государственных символах Республики Марий Эл» потребует дополнительных расходов из республиканского бюджета Республики Марий Эл.

Переход на новую символику самим органом исполнительной власти Республики Марий Эл был оценен в размере: двух миллионов рублей.

(выдержка из СТЕНОГРАФИЧЕСКИЙ отчета пятой сессии Государственного Собрания Республики Марий Эл пятого созыва от 03 марта 2011 года со слов руководителя Администрации Президента Республики Марий Эл, начальнику государственно-правового управления Геннадия Федоровича Мякишева «на изготовление новой государственной символики потребуется 1 млн. 650 тыс. рублей»).

Однако имеющийся Герб на фасаде здания Главы Республики Марий Эл и Правительства Республики Марий Эл не потребует изготовления нового символа, что значительно сэкономит бюджетные денежные средства.